Ndërtimi i rrugës N9 Prishtinë - Pejë, seksioni Kijevë / Klina për në Zahaq / Zahać
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Projekti përfshin ndërtimin e një autoudhe përgjatë trasesë së Rrugës N9 Prishtinë - Pejë, seksioni nga Kijeva-Klinë deri në Zahaq-Pejë (30.4 km).

Një VNMS dhe një Kornizë e Përvetësimit të Tokës (LARF) janë përgatitur më parë duke u bazuar në hartimin Konceptual të autostradës. Një VNMS e azhurnuar, bazuar në Draft Dizajnin e Detajuar të autoudhës, është përgatitur duke përfshirë një studim shoqëror me pronarët e tokave dhe ndërtesave, duke përfshirë edhe bizneset në zonën e prekur.

Plani i Veprimit për Risistemim (RAP) është zhvilluar në përputhje me dokumentin LARF. Ndërsa LARF-I përcakton qasjen e planifikuar të Projektit, proceset, përgjegjësi të dhe të drejtat e kompensimit për blerjen e tokës dhe zhvendosjen, RAP-i siguron më shumë detaje në lidhje me pronësinë e tokës, natyrën e ndikim e vetëzhvendosjes dhe identifikon të gjithë personat e prekur nga blerja e tokës.

Raporti i RAP-it përfshin një mekanizëm të ankesave për njerëzit e prekur nga blerja e tokës si një mënyrë për të ngritur shqetësim edhe për të siguruar një mekanizëm për zgjidhjen e problemeve.

Sondazhet socio-ekonomike të cilat u bënë në Shtator 2018 dhe në Korrik 2019 dhanë prova në lidhje me shkallën dhe natyrën e zhvendosjes socio – ekonomike dhe fizike te Personat e prekur nga Projekti (PAP), e të cilat u përdorën për zhvillimin e RAP.
